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ITEM Nº 1

Pagina seleccionada: www.economia.cl
La pagina de Internet con la cual e trabajado pertenece a una entidad gurnamental, que es el ministerio de economía del Gobierno de Chile es una entidad sin animo de lucro 

Todos los derechos de los contenidos y las fotografías publicadas en el sitio Web del Ministerio de Economía y Energía son propiedad de esta institución.

El propósito del sitio Web es dar la información a un público en general, dar noticias del ámbito económico y la links de información de carácter económico. También señala en la página quienes tienen la autoridad en el ministerio, también se señala las áreas de trabajo que tiene el ministerio en cuestión. Una cosa que llama la atención es la nueva modalidad en la cual el usuario puede ver a través de un link que se encuentra en la página  la nueva modalidad de transparencia.
También la parte de debajo de toda la pagina se encuentran la dirección, el código postal, dirección de atención ciudadana, central telefónica, y sitio Web 

El sitio tiene caracteres económicos pero solo de ayuda , como por ejemplo se rescata el link de ayuda para empresas d e carácter pymes pero la pagina no tienen fines de lucro, la publicidad esta junto con la pagina pero es publicidad del propio gobierno de Chile.
El sitio Web es actualizado constante mente con la nueva información, tiene boletines informativos, actualizados
ITEM N º2

Identifique y caracterice 3 fuentes de información tradicional indicando un mecanismo creado por usted como posible métodos de análisis para cada una de ellas.

Las fuentes de información pueden ser el libro y la revista convencionales (en cuanto a materiales impresos se refiere). Como se sabe este tipo de de documentos editados se constituye en el material bibliográfico de mayor uso en los medios académicos. En estos documentos podemos registrar la información que desarrolla contenidos científicos. Los libros no se caracterizan por presentar una información resiente, pues en su proceso de edición es lento. Los principales ejemplos de estos documentos, además de los libros, son las obras literarias, las tesis y los reportes de investigación.
Y en cuantas alas revistas (publicaciones periodísticas) este medio de difusión del conocimiento es el más reconocido de los documentos con una finalidad profesional, académica o científica.

Las  revistas se caracterizan por la intencionalidad de prolongarse en el tiempo. El tratamiento que le dan a los temas tratados es más breve que en el de las monografías, pero en cambio su actualidad y novedad son mucho más certeras. 
ITEM Nº 3

Establezca la diferencia entre ilustraciones y documentos.

Seleccione una imagen referida al trabajo de investigación semestre, distinta a las analizadas en talleres anteriores y aplique método de análisis de imágenes, convirtiéndola en un documento histórico.
Las diferencias entre ilustración y documentos, la ilustración tiene la función de de decorar algún párrafo, darle un sentido de emotividad alo que se esta leyendo, o lo que el autor quiere que el lector sienta al referirse  algún tema. Las imágenes tiene una dependencia de de los documentos para saber su real significado. Los documentos en cambio  son directos al hecho, tiene una propuesta didáctica a pesar de que no tienen una dependencia como al ilustración tienen una decodificación, comparación,  comprensión, y una explicación es decir todo un formato.
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La imagen seleccionada es sobre el conflicto que ocurre en el sector de l tibet , en el análisis de la imagen el autor quiere demostrar que el conflicto afecta enorme mente ala población del tibet privando a su gente de la libertad  que tanto anhelan. En la imagen pareciera querernos decir que el niño tibetano quiero ser libre pero el gobierno chino le pone barrotes a su libertad.
ITEM Nº 4

Selecciones y explique características potencialidades de uno de los siguientes medios y/o lugares:

Archivo Nacional 

El Archivo Nacional es una Institución del Estado, dependiente de la Dirección de Bibliotecas Archivos y Museos (Dibam), la que a su vez depende del ministerio de Educación. 

Es una organización que nace con la finalidad de reunir y conservar con seguridad, en un solo establecimiento, toda la documentación administrativa, política, judicial y militar del país, y todos los documentos y manuscritos relativos a la historia nacional, de manera que se garantice su conservación, ordenación y aprovechamiento para la historia patria constituyéndose así en el mayor y más extenso repositorio documental del país.

El Archivo Nacional tiene como misión reunir, organizar y preservar el Patrimonio Documental producto de la una pequeña intervencion del Estado y de la acción privada, con el fin de facilitar a la comunidad nacional el acceso a la información política, administrativa, jurídica e histórica, etc. que dichos registros contienen, contribuyendo a resguardar los derechos y responsabilidades adquiridos por el Estado y la Ciudadanía y aportando a la construcción de un estado democrático y al desarrollo cultural del país.

